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لىفي نهاية كل دورة من أكسدة بيتا نحصل ع:

 جزيء واحدFADH2 2يعطي الذيATP.

 جزيء واحدNADH  3يعطي الذيATP.

 واحدجزيءAcetyl-CoA  دورة يدخل

.12ATPكربس ليعطي 

اوي لتكون المحصلة النهائية لدورة واحدة تس
17ATP.
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نزيم جزيئين من الأسيتيل المرفق الإنزيمي أ بواسطة إكثف ي  • 

.المرفق الإنزيمي أأسيتوأستيل ليكونالثيوليز 

مي أ إلى ي حفز إنزيم اللاييز تحلل الأسيتوأستيل المرفق الإنزي• 

.الإنزيمي أالمرفق +الأسيتوأسيتيت 

يد سكوأاني يدخل الأسيتوأسيتيت في تكوين الأستون بواسطة نزع ث• 

بواسطة إنزيم في تكوين البيتا هيدروكسي بيوتيريتيدخل أوالكربون 

.ديهيدروجينيزبيوتيريت هيدروكسيالبيتا 
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15%
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تفع نسبة هذه ، يكون تركيز الأجسام الكيتونية في الدم قليل ولكن قد ترطبيعيا • 

:الدم بصورة كبيرة في حالات خاصة مثلفي المركبات

هيدراتعندما يتغذى الإنسان على كميات كبيرة من الدهون والقليل من الكربو.

ة مثل عند إعتماد الجسم على تحلل الدهون بدلا من الكربوهيدرات لإنتاج الطاق

.، المجاعة، أو داء السكريالطويلالصيام

هذه عندما يزيد إنتاج هذه المركبات قد يصل تركيزها إلى حد التسمم وتسمى• 

يحصل زيادة في حموضة الدم وكذلك (ketosis)الكيتوسزالحالة

(Ketoacidosis )لوفاةى الاتؤدي والتي قد.

( :Ketolysis)زيسالكيتولا

ماء في+ هي عملية أكسدة الأجسام الكيتونية إلى ثاني أكسيد الكربون • 

لهذه لإحتوائها على الإنزيمات اللازمة(ماعدا الكبد)الأنسجة جميع ميتوكندريا

.العملية
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